Innredninger til gris

L
Relm FS-bingen

priar acm ot OKillegrind med fester

Deleliste
Gyldig fra
Erstatter

......... 20.01.601
....... 11.99

Montering mot vegg

Pos.

Art. Nr.

Delbetegnelse

Ant.

Pos.

Art. Nr.

Delbetegnelse

Ant.

—_
O OCOONOOOULPA,WN =

—_
w N

114795
114806
114409
114546
101283
114882
410508
420452
410127
410080
410512

410252
400683

Skillegrind FS-bingen
Justerbar ror

Portbeslag, langt
Hengslebeslag

Harnal @4.0/114 rustfri
Tein skillegrind
Mutter6kt.M10, A2
Underlagsskive @10,5/20x2
Skrue 6kt. M10x50, A2
Skrue 6kt. M12x45,VZn
Mutter 6kt. M12,VZn, metlock

Ved montering mot vegg
Treskrue 6kt. M10x65, VZn
Plastplugg for 10mm treskrue

NNNAIdN-2 W=

w

14
15
16
17

410189
410132
105839
115109

Ved montering mot bingeskille

Skrue 6kt. M10x60, A4
Skrue 6kt. M10x40, A2
T-skjgtklammer 1"

Underlagsskive 10,5/30x2,5, A4

Ao




